

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Prosetice- urbanistická studie skupiny rodinných domů
Jméno autora:	ŠNOBR Marek
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	K127 – Katedra urbanismu a územního plánování
Vedoucí práce:	Doc.ing.arch.Ivan Kaplan
Pracoviště vedoucího práce:	K127 – Katedra urbanismu a územního plánování

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání <i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	náročnější
Zadání na volném území bez staveb v návaznosti na stávající zástavbu RD a vybavenosti. Střední obtížnost daná potřebou respektovat dopravní a další vazby na zástavbu včetně docházky do základní školy.	
Splnění zadání <i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	splněno s menšími výhradami
Práce splnila zadání věcně, v detailním pohledu není popsán názvem problémový výkres. Všechny složky obsahu návrhově naplněny .	
Aktivita a samostatnost při zpracování práce <i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	B - velmi dobře
Student byl aktivní, předkládal průběžně varianty a prezentaci, jen výjimečně 2 omluvené výpadky konzultací	
Odborná úroveň <i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	B - velmi dobře
Práce je zpracována velmi dobře, území řešeno v městské struktuře zástavby , dopravně zklidněném režimu s nesnadnou průjezdností, veřejné prostranství vhodně navazuje na aktivity obce i budoucí rozvoj zástavby směr SZ. Drobné výtky: některé pozemky bez bazénů, neoznačení zastávky MHD, neukončenost oplocení některých parcel RD západ ve vizualizacích, zřetelnost pokračování pěších do dalších ploch rozvoje, ústřední veřejný prostor poskytuje spíše málo stínových poloh a větší podíl zpevněných ploch. Rodinný dům městského charakteru, málo zřetelný popis zahrady	
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce <i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	B - velmi dobře
Bez připomínek pro texty, ve výkresech by byla vhodná poměrová měřítka u výřezů, chybí soupis zdrojů	
Výběr zdrojů, korektnost citací <i>Vyjáďřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	C - dobře
Soupis zdrojů neuveden, asi opomenutí, citace nepoužívány. Práce s materiály obce však velmi dobrá	
Další komentáře a hodnocení <i>Vyjáďřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a</i>	

funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. Práce dává příklad solidního řešení soudobé parcelace rodinné zástavby, která nepracuje s konzervativními dopravními řešeními, upřednostňuje pěší vazby za vybaveností a dostatek relaxačních aktivit v místě. V tomto smyslu velmi pěkný koncept.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Práce neopomíjí soudobé tendence v koncepcích parcelací rodinné zástavby, lokalizuje a aktivně řeší veřejné prostranství pro relax residentů, rodinný dům se zahradou vykazuje velmi dobrý názor na možnou rodinnou zástavbu. Drobné nedostatky uvedeny výše, grafická úroveň velmi dobrá, pracoval bez větších problémů a samostatně.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 19.6.2023

Podpis: